2)B3anmogencrteume c Boaou

MeTannbl, cTodlne B pAay HanpaXXeHum

rieBee BoOopoaa, BbITECHSAIOT €ro....

MeTannb! 2 rpynnbi

pacnonararoTcd
JieBee Boagopoda

Mg + HOH = Mg(OH)2+ H
é_/ Fm,u,pOKgcm(,u, MarH|/)|s=|2 )

Ca + HOH = Ca(OH)2 + H2
u ['Mopokeng kanbums




| loBTOpEHNE 8

XnmMmmyeckme cBouCTBa
rmapokcmaa Knbums

Ca(OH): - ralueHas n3BecCTb.
[1pun HawpeBaHun o 580 C
pasnaraetcs
Ca(OH)2=Ca0+H20

1) BsaumogeucteyeTC
Kncnotamu

2) BsaumopeuncrsyeT C
KMCNOTHBLIMN OKCUAaMWU

3) Bsammopgencrteyet C

consamm(peakumsa obmeHa —
A3, OCAOOK, BOA)




B3anmogencTByeT C KUCnotamu

Ca(OH)2 + HCl = CaCl2 + H20

2+ -+ - 2+ -
Ca+20H+H+Cl=Ca+2Cl+H20
- +
20H + H=H20

Ba(OH)2 + HNO3 =
(AOIMNMNCATb PEAKLUNIO N COENATbL MNOJIHOE N COKPALLEHHOE NMOHHOE

YPABHEHWE
HE SABbIBAEM
SAPALbI!!!!




B3aMMO,EI,eVICTByeT C KUCITOTHbIM OKCUOAaMU

Ca(OH)2 + CO2= CaCOs3 + H20




Baanmogencrsyet ¢ consamu(peakuma obmeHa — F'A3, OCALOK, BOOA)

Ca(OH)2 + NH4Cl = CaCl2 + NH40H ( NH3 T'A3 H20)

rMapoKcug aMMOHUSA
2+ : + - 2+ -
Ca+ 20H + NHa+ Cl = Ca + 2Cl + NH3 + H20
: +
20H + NHa = NH3 + H20

Ca(OH)2 + FeCl3=
(AOINMNCATb PEAKLUWNIO 1 COEJIATb NMOJIHOE U
COKPALLEHHOE NOHHOE YPABHEHWE)

HE 3ABbIBAEM
SAPAObI!!!!




3)B3anmoagencrteme c HemeTannamu

O 0 +2 -
Ca + Cl2 = CaCl2
O B P xnopug Kkanbuuns
[1ns1 Bcex
O O +2 -2
Ca+S=C_CaS

cynbdua Kanbums

O 0 +2 -3
Ca +N2 = Ca3N2

HUTPUA KanbLuus




4) CnocobHbl BOCCTaHaBNMBATb
pegkue metansbl — HNHObuin, TaHTan,
MONUOOEH, TUTaH 1 Aap.

OBP
AnABCeX | g 442 +2-2 0

Mg + TiO2 = MgO + Ti

0 +5-2 +2-2 O
Ca + V205=Ca0 +V




Peluaem Leno4ky npeBpalleHUn:

8
/@a m CaEDH)z mCOI CacCl
Caa(PO4)z
a )
CaOo

CHayvana camu nonpodyunTe pewmTsb. ....




1) Ca + H2 = CaH2

OBP

2) CaH2 + H20= Ca(OH)>

3) Ca(OH)2 + HCl = CaCO3 + H20 R
4) CaCOs3 + HCl = CaCl2 + CO2 + H20 NI

5) CaClz2 + H3PO4 = Ca3(P0O4)2

+ HCl

6) Ca+ 02=Ca0

OBP

7) CaO + H20 = Ca(OH)2
8) Ca + H20 = Ca(OH)2

NoHHOe

[NMognnceiBaemM Ha3BaHue peakunn n Ha3saHune

BeLLleCcTBa.




= MgO

n/3

= Mg(OH)2

= MgCl2




